

# Новини Авто Стандарт Груп

## Акція EVO

Акція від EVO: Купуйте EVO TRD5 10W40 у новій 10-ти літровій упаковці та отримуйте фільтр Hengst E11H D57 у подарунок!

Термін проведення акції:  
01.10.2015 - 31.10.2015

## NTN-SNR - "Підшипники року"



Компанія NTN-SNR була удостоєна 1 місця в номінації «Підшипники року» премії «Світові Автомобільні Компоненти».



Подія пройшла 25 серпня в рамках салону Automechanika Moscow. Переможець був відібраний з 21 претендента шляхом відкритого інтернет-голосування та експертної думки.

## Поїздка «Оksamитова зарядка сезону»

3-11 вересня 2015 р. працівники та провідні клієнти Авто Стандарт Груп у рамках поїздки «Оksamитова зарядка сезону» отримали неймовірну можливість почерпнути корисні знання з виробництва акумуляторів на найпотужніших акумуляторних заводах Європи Autopart (Польща) і

TAB-Torpla (Словенія) та приємно провести час у мальовничих куточках світу.



У рамках цієї поїздки відбулася екскурсія заводом акумуляторних Autopart (м. Мелець), під час якої усі мали змогу переконатися у відмінній якості виробництва, ознайомитися з передовими його технологіями та «зарядитися» позитивними емоціями на увесь акумуляторний сезон.



Оскільки завод знаходиться поряд з летовищем ім. Сікорського, учасники поїздки також мали нагоду отримати незабутні враження від польоту аеропланом у рамках екскурсії "Take me high my airplane" та насолодитися красою міста з висоти пташиного польоту.



Під час поїздки щасливчики відвідали одне з найстаріших міст з тисячолітньою історією Краків (Польща), пізнали барокову неперевершеність Оломоуца (Чехія), оцінили вражаючу архітектуру Відня (Австрія) та отримали справжню насолоду від всієї величі природи Словенії.

## Акція Statoil

При купівлі протягом терміну проведення акції бочки Statoil MaxWay 10W-40 208л отримуйте MaxWay 10W-40 20л в подарунок. Акція триває з 15.09.2015 до 30.11.2015 або до закінчення акційних товарних запасів.

## 4x4 Ніжин

19 вересня 2015 р. Авто Стандарт Груп разом із TOPLA сприяли проведенню змагань джиперів клубу 4x4 поблизу м. Ніжин на спеціально підготовленій трасі для змагань.

Усі учасники залишились задоволеними, а глядачі отримали багато вражень від екстремальної їзди, конкуренції та викликів, які водіям кидали непрості умови траси.

